

CSATLAKOZZON ÖN IS A NAGYCSALÁDOS KEDVEZMÉNYKÁRTYA ELFOGADÓ-HÁLÓZATHOZ

Néhány demográfiai adat Zenta községről:

Zenta község lakosainak száma 2002-től 2011-ig 25568-ról 23316-ra csökkent.

A háztartások száma ugyanezen időszakban 9966-ról 9383-ra fogyatkozott.

ZENTA LAKOSSÁGA AZ ELKÖVETKEZŐ 50 ÉVBEN MEGFELEZŐDIK!

Zenta község területén a háztartások 25%-a egytagú, 31%-a kéttagú, 19%-a háromtagú, a háztartásoknak pedig csupán 25%-a számlál négy vagy több tagot.

A község lakosságának átlagéletkora 42,7 év, a határ pedig, mely után a lakosság öregnek tekinthető, 30 évet tesz ki.

ZENTA KÖZSÉG LAKOSSÁGA A MÉLY DEMOGRÁFIAI ELŐREGEDÉS IDŐSZAKÁBAN VAN!

A 2011-es népszámlálás adatai szerint ma bizonyossággal állítható, hogy a községünk átlagéletkorát és természetes szaporulatát bemutató adatok oly mértékben kedvezőtlenek, hogy minden rendelkezésre álló erőforrásunkat ezen negatív folyamatok megállítására kell fordítanunk.

Zenta község jelentős figyelmet fordít a területén élő családok jólétére.

A három- vagy többgyerekes családok életminőségének javítását célzó legújabb intézkedésként nagycsaládos kedvezménykártya bevezetését tervezzük. A nagycsaládos kedvezménykártya bizonyos kedvezményeket kell, hogy biztosítson azon családok számára, melyekben három vagy több kiskorú gyermeket nevelnek.

A kedvezménykártya által nyújtott előnyök minél szélesebb körének biztosítása céljából a község vállalkozóihoz és egyéb jogi személyeihez fordulunk – kapcsolódjanak be ezen akcióba, biztosítsanak kedvezményeket a nagycsaládos kedvezménykártya birtokosai számára, és csatlakozzanak a nagycsaládos kedvezménykártya elfogadó-hálózathoz.

MIÉRT ÉRDEMES NAGYCSALÁDOS KEDVEZMÉNYKÁRTYA ELFOGADÓHELLYÉ VÁLNI?

- A nagycsaládos kedvezménykártya elfogadó-hálózathoz való csatlakozás hozzájárul az Ön forgalmának növekedéséhez. Zenta község területén körülbelül 150 olyan család él, melyek családi háztartásukban három vagy több kiskorú gyermeket nevelnek. A nagycsaládos kedvezménykártya birtokosai számára engedmények vagy más kedvezmények jóváhagyásával, és a nagycsaládos kedvezménykártya elfogadásával ezen családok vásárláskor az Önök boltjait részesítik előnyben, ami hozzájárul a bolt forgalmának biztos és tartós növekedéséhez, miáltal a jóváhagyott kedvezmény igen gyorsan megtérül, és a nagycsaládos kedvezménykártya elfogadó-hálózathoz nem csatlakozott alanyokkal szemben Önök versenyképesebbé válnak. Ugyanakkor, a nagycsaládos kedvezménykártya birtokosai

a kedvezményezett áru mellett az egyéb szükséges áru vásárlását is az Ön boltjában fogják elvégezni, ami szintén hozzájárul a forgalom növekedéséhez.

- A nagycsaládos kedvezménykártya elfogadásával Önök új vásárlókat szereznek, valamint megnövelik az eddig is Önöknél vásárló nagy családok elégedettségét.
- A nagycsaládos kedvezménykártya elfogadásával Önök ingyenes reklámfelületre tesznek szert, mivel Zenta község a honlapján rendszeresen közzé fogja tenni a nagycsaládos kedvezménykártyát elfogadó boltok és egyéb alanyok listáját.
- A nagycsaládos kedvezménykártya elfogadásával Önök jogot szereznek a „Nagycsaládos kedvezménykártya elfogadóhely” jel használatára, ami az Önök humánusságáról, valamint a Zenta község lakosságcsökkenése problematikájának megoldásában való aktív részvételéről tanúskodik.

Amennyiben Ön is szeretne csatlakozni a nagycsaládos kedvezménykártya elfogadóhely-hálózathoz, kérjük, töltsse ki a lenti jelentkezési lapot, és küldje el a következő címre: Zentai Községi Közigazgatási Hivatal, Társadalmi Tevékenységi Osztály, 24400 Zenta, Fő tér 1. szám.

A nagycsaládos kedvezménykártya elfogadóival Zenta község külön szerződést fog kötni.

Tisztelettel,

Ceglédi Rudolf,
Zenta község polgármestere

